

**PLAN RADA OJ SPECIJALISTIČKO KONSULTATIVNA DJELATNOST
ZA PERIOD OD 08.07.2024. DO 13.07.2024. OJ DZ STARI GRAD**

OJ SKD SLUŽBE	PONEDELJAK 08.07.2024.	UTORAK 09.07.2024.	SRIJEDA 10.07.2024.	ČETVRTAK 11.07.2024.	PETAK 12.07.2024.	SUBOTA 13.07.2024.
<u>ORL SLUŽBA</u> PRVA SMJENA	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	*Dr.Belkisa Višegrađanin *Nedžad Pršeš-ms/t	*Dr.Belkisa Višegrađanin *Nedžad Pršeš-ms/t	*Dr.Belkisa Višegrađanin *Nedžad Pršeš-ms/t	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar
<u>ORL SLUŽBA</u> DRUGA SMJENA	*Dr.Belkisa Višegrađanin *Nedžad Pršeš-ms/t	*Dr.Belkisa Višegrađanin *Nedžad Pršeš-ms/t	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo	
<u>OFTALMOLOŠKA SLUŽBA</u> PRVA SMJENA	<u>DOKTOR NA BOLOVANJU</u> Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	<u>DOKTOR NA BOLOVANJU</u> Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	<u>DOKTOR NA BOLOVANJU</u> Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	<u>DOKTOR NA BOLOVANJU</u> Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	<u>DOKTOR NA BOLOVANJU</u> Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Vogošća i OJ DZ Novi Grad-Otoka
<u>OFTALMOLOŠKA SLUŽBA</u> DRUGA SMJENA	*Prim.dr.Sejfo Ćurevac *Sadžida Hajrić-ms/t	*Prim.dr.Sejfo Ćurevac *Sadžida Hajrić-ms/t	*Prim.dr.Sejfo Ćurevac *Sadžida Hajrić-ms/t	*Prim.dr.Sejfo Ćurevac *Sadžida Hajrić-ms/t	*Prim.dr.Sejfo Ćurevac *Sadžida Hajrić-ms/t	

<u>DIJABETOLOŠKO SAVJETOVALIŠTE</u> PRVA SMJENA	*Prim.dr.Azra Avdagić *Ziba Žujo-dms	*Prim.dr.Azra Avdagić *Ziba Žujo-dms	*Prim.dr.Azra Avdagić *Ziba Žujo-dms	DOKTOR U DZ ILIDŽA Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	*Prim.dr.Azra Avdagić *Ziba Žujo-dms	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo
<u>DIJABETOLOŠKO SAVJETOVALIŠTE</u> DRUGA SMJENA	Od 13:00 do 16:45 Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Od 13:00 do 16:45 Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Od 13:00 do 16:45 Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Vogošća	Od 13:00 do 16:45 Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Vogošća	Od 13:00 do 16:45 Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	
<u>INTERNISTIČKA SLUŽBA</u> PRVA SMJENA	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Vogošća	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Vogošća	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar
<u>INTERNISTIČKA SLUŽBA</u> DRUGA SMJENA	*Mr.med sci dr Ehlimana Pecar *Amela Tihčić-ms/t	*Mr.med sci dr Ehlimana Pecar *Amela Tihčić-ms/t	*Mr.med sci dr Ehlimana Pecar *Amela Tihčić-ms/t	*Mr.med sci dr Ehlimana Pecar *Amela Tihčić-ms/t	*Mr.med sci dr Ehlimana Pecar *Amela Tihčić-ms/t	
<u>NEUROLOŠKA SLUŽBA</u> PRVA SMJENA	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Saraj Polje	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	
<u>NEUROLOŠKA SLUŽBA</u> DRUGA SMJENA	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Saraj Polje	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar		

<p><u>STOMATOLOŠKA SLUŽBA</u></p> <p>DRUGA SMJENA</p>	<p>*Prim. Mr sci Haždipašić dr Amra- spec.protetike</p> <p>*Lokvančić Amina- zub.teh.</p> <p>*Torlak Kemal – zub.teh.</p> <p>*Mr sci dr Ihtijarević-Trtak Samra- spec oralne hirurgije</p> <p>*Kalamujić Mihriđana- stom.sestra</p> <p>*Šestić dr Adna – spec endodont</p> <p>*Haračić Tarik- stom.teh.</p>	<p>*Prim. Mr sci Haždipašić dr Amra- spec.protetike</p> <p>*Lokvančić Amina- zub.teh.</p> <p>*Torlak Kemal – zub.teh.</p> <p>*Mr sci dr Ihtijarević-Trtak Samra- spec oralne hirurgije</p> <p>*Kalamujić Mihriđana- stom.sestra</p> <p>*Šestić dr Adna – spec endodont</p> <p>*Haračić Tarik- stom.teh.</p>	<p>*Prim. Mr sci Haždipašić dr Amra- spec.protetike</p> <p>*Lokvančić Amina- zub.teh.</p> <p>*Torlak Kemal – zub.teh.</p> <p>*Mr sci dr Ihtijarević-Trtak Samra- spec oralne hirurgije</p> <p>*Kalamujić Mihriđana- stom.sestra</p> <p>*Šestić dr Adna – spec endodont</p> <p>*Haračić Tarik- stom.teh.</p>	<p>*Prim. Mr sci Haždipašić dr Amra- spec.protetike</p> <p>*Lokvančić Amina- zub.teh.</p> <p>*Torlak Kemal – zub.teh.</p> <p>*Mr sci dr Ihtijarević-Trtak Samra- spec oralne hirurgije</p> <p>*Kalamujić Mihriđana- stom.sestra</p> <p>*Šestić dr Adna – spec endodont</p> <p>*Haračić Tarik- stom.teh.</p>	<p>*Prim. Mr sci Haždipašić dr Amra- spec.protetike</p> <p>*Lokvančić Amina- zub.teh.</p> <p>*Torlak Kemal – zub.teh.</p> <p>*Mr sci dr Ihtijarević-Trtak Samra- spec oralne hirurgije</p> <p>*Kalamujić Mihriđana- stom.sestra</p> <p>*Šestić dr Adna – spec endodont</p> <p>*Haračić Tarik- stom.teh.</p>	
---	---	---	---	---	---	--